
結果の前の文字は、結果を適用する側。Ａ＝攻撃側、Ｄ＝防御側。右手コラムを超え（左手コラム未満）、
12対１未満（1対６を超える）は、右手（左手）のコラムで解決される。12対１＋の最終戦闘比は、自動的
にD(3)r4又は１対６未満は自動的にA(3)r2である。

防御側の左シフト 攻撃側の右シフト
地上支援を実行している航空ポイント（5.21） 地上支援を実行している航空ポイント（最大２）（5.21）
町で防御しているユニット（12.34） 諸兵科連合（CA）ボーナス（12.43）
全攻撃ユニットが小河川ヘクスサイドを越えている（12.3.2） 包囲ボーナス（12.5）
陣地帯で防御しているユニット（18.11） ソヴィエト軍の反撃（５ターンのみ）（14.11）
瓦礫で防御しているユニット（5.54）

防御側の地形 戦闘比（攻撃側対防御側）

都市、荒地、高高度林

高地、林

平地、湿地、砂漠

１－３

１－４

１－５

１－２ １－１ ２－１ ３－１ ４－１ ５－１ ６－１ ７－１ ８－１ ９－１ 10－１ 11－１

１－３ １－２ １－１ ２－１ ３－１ ４－１ ５－１ ６－１ ７－１ ８－１ ９－１ 10－１＋

１－４ １－３ １－２ １－１ ２－１ ３－１ ４－１ ５－１ ６－１ ７－１ ８－１ ９－１＋

サイの目

０ A(3)r2 A(3)r2 A(2)r2 A(2)r2 A(2)r1 A(1)r1 Ar1 A(1)/Dr1 A(1)/Dr1 A(1)/Dr2 A(1)/Dr2 A(1)/Dr3 A(1)/Dr3

１ A(3)r2 A(2)r2 A(2)r2 A(2)r1 A(1)r1 A(1)r1 A(1)r1 A(1)/D(1) Dr1 Dr2 D(1)r1 D(1)r1 D(1)r3

２ A(2)r2 A(2)r2 A(2)r1 A(1)r1 A(1)r1 Ar1 A(1)/D(1) Dr1 Dr2 D(1)r1 D(1)r1 D(1)r2 D(2)r2

３ A(2)r2 A(2)r1 A(2)r1 A(1) A(1)/D(1) A(1)/D(1) A(1)/D(1) D(1)r1 A(1)/Dr2 D(1)r1 D(2)r1 D(2)r1 D(2)r2

４ A(2)r1 A(2)r1 A(1)r1 A(1)/D(1) Ar1 A(1)/Dr1 Dr1 Dr2 D(1)r1 D(2)r1 D(1)r2 D(1)r3 D(2)r2

５ A(2)r1 A(1)r1 A(1)r1 A(1)/D(1) A(1)/D(1) Dr1 Dr2 D(1)r1 D(1)r1 D(1)r2 D(1)r2 D(2)r2 D(2)r2

６ A(2)r1 A(1) A(1) Ar1 A(1)/Dr1 Dr1 Dr2 D(1)r1 D(1)r2 D(1)r3 D(2)r2 D(2)r2 D(2)r2

７ A(1)r1 A(1)r1 A(1)r1 Dr1 Dr1 Dr2 D(1)r1 A(1)/Dr2 D(1)r2 D(2)r2 D(2)r2

８ A(1) Ar1 Dr1 Dr1 Dr2 D(2)r2 D(2)r2 D(2)r2 D(2)r2 D(3)r3

D(2)r2 D(2)r2

Ar1 Dr1 Dr1 Dr2 Dr2

D(1)r2Dr2 D(1)r1

D(3)r3 D(3)r3

準備下強襲表（12.0）

D(1)r1 D(1)r2 D(1)r2 D(2)r2 D(2)r2 D(3)r2９


